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 توجه: استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است.

 )چند واژه درون کادر اضافي است(های زير را کامل کنید. های درون کادر، عبارتبا استفاده از واژه 1

 

 
 

 شود ............... نام دارد .تهیه ميروی نوعي آهن که با پوششي از ( آ

 باشند................. مي های های سازنده مخلوط ذره يمولکول یها تودهب( 

اگر اين واکنش گرماگیر باشد، رود و ی تعادلي، واکنش در جهت ..............گرما پیش ميی يک سامانهبا افزايش دما (پ

 يابد. ثابت تعادل ................ مي

 .گويندها در آب به شکل مولکولي است ............... ميت( به موادی مانند اتانول و شکر که انحلال آن
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 در هر مورد گزينه صحیح را انتخاب کنید. 2

 کنند؟ها استفاده مياز کدام گاز برای حذف آلاينده های ديزليخودرو( پژوهشگران در آ

 گوگرد دی اکسید -4آمونیاک                            -3کلر                       -2نیتروژن مونواکسید               -1

 مناسب نیست؟  برای کدام ماده "فرمول مولکولي"ب( استفاده از واژه 

1- C6H12O6   2-SiC  3-CO2  4-H2O  
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 زير را مشخص نمايید و علت نادرست بودن جملات را بیان کنید. هایدرستي يا نادرستي عبارت 3

 است. دروالس وان نوع از آب و عسل هایمولکول بین غالب جاذبه نیروی (آ

 رسانايي الکتريکي از بیشتر( HF) دیاس کيفلوئور درویمولار ه 1/0محلول  يکيالکتر ييرسانا کساني طيدر شراب( 

 است. (HCl) دیاس کيدروکلریمولار ه 1/0محلول  

 14سیر شده و شامل  Rبه دست آمده از کربوکسیلیک اسیدی که در آن گروه  ،ت( فرمول شیمیايي صابون جامد سديم

 است.  C14H29COOKاتم کربن است، به صورت
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4 

𝑬°(𝑯+/𝑯𝟐) = 𝟎/𝟎𝟎 𝑽   ،𝑬°(𝑪𝒖𝟐+/𝑪𝒖) = +𝟎/𝟑𝟒 𝑽 

 برای هر عبارت دلیل کافي بنويسید.

گرها را بر های کاتالیستي گاهي سرامیک را به شکل مش )دانه( های ريز در آورده و کاتالیزبرای افزايش کارايي مبدل (آ

 نشانند. روی سطح آن مي

 آيد.در برقکافت آب، به رنگ آبي در مي کاتددر محلول پیرامون  pHکاغذ ب( 

 استفاده کرد.توان از ظروف مسي پ( برای نگهداری محلول يک اسید، مي

 بازيافت کرد.آنها را  ، بايد(های لیتیميمانند باتری) به جای رها کردن يا دفن کردن پسماند الکترونیکي ت(
 

2 

 آهن سفید  -مصرف -حلبي -سوسپانسیون -کلوئید -افزايش -غیرالکترولیت

 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 ها پاسخ دهید. کننده داده شده به پرسش با توجه به ساختار پاک 5

  آ( بخش آبگريز اين ترکیب، چند کربن دارد ؟ 

 برای تولید اين پاک کننده، از چربي يا مواد پتروشیمي استفاده شده است ؟( ب

 چرا ؟ کند؟مي حفظ را خود کنندگي پاک خاصیت سخت هایآب در ترکیب اين آيا( پ 

 

1 

  ((log4=0.6در نیم لیتر آب مقطر به طور کامل حل شده است:   STPدر شرايط HCl(g) میلي لیتر 8/44 6

 تقريبي محلول به دست آمده را محاسبه کنید. pH  آ(

 در اين محلول غلظت مولار يون هیدرونیوم چند برابر غلظت مولار يون هیدروکسید است؟ب( 

2 

 ها پاسخ دهید. به پرسش مقابلبا توجه به جدول  7
 (°Cنقطه جوش ) (°Cنقطه ذوب ) ماده

𝑵2 207- 196- 

𝑺𝒊𝑶2 1710 2230 

 به حالت مايع است؟ چرا؟ کمتریآ( کدام ماده در گستره دمايي 

ب( واژه ماده مولکولي و فرمول مولکولي را برای توصیف کدام ماده 

 به کار برد؟  توان نمي

 در دمای اتاق چه حالت فیزيکي دارد؟ SiO2 پ(

1 

 را نشان مي دهد.  (SCO) شکل زير نقشه پتانسیل الکتروستاتیکي مولکول کربونیل سولفید  8

  

1 

9 E°(V) نیم واکنش کاهش 

66/1 𝐀+(𝐚𝐪) + 𝐞− → 𝐀(𝐬) 

2/1 𝑩𝟐+(𝒂𝒒) + 𝟐𝒆− → 𝑩(𝒔) 

35/0- 𝑿𝟐+(𝒂𝒒) + 𝟐𝒆− → 𝑿(𝒔) 

8/0- 𝑫𝟐+(𝒂𝒒) + 𝟐𝒆− → 𝑫(𝒔) 

 .ها پاسخ دهیدبا توجه به جدول مقابل به پرسش

 ترين اکسنده است؟ ترين اکسنده و  کدام گونه ضعیفآ( کدام گونه قوی

 را اکسید کنند؟  Xتوانند ب( کدام گونه )ها( مي

و  A سلول گالواني مربوط به واکنش بین( emf)پ( نیروی الکتروموتوری 

X  .را محاسبه کنید 
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 ادامه سوالات در صفحه سوم

 تواند در میدان الکتريکي جهت گیری کند؟ چرا ؟آ( آيا اين مولکول مي

 ب( تراکم بار منفي روی کدام اتم بیشتر است؟ چرا ؟
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 مولار باشد: 4×10-3برابر   (CH3CH2COOH)مولار پروپانويیک اسید  2/0اگر غلظت يون هیدرونیوم در محلول  10

 

 را بنويسید.( معادله يونش پروپانويیک اسید آ

 ب( درصد يونش اسید در اين محلول را محاسبه نمايید.
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 + به سوالات زير پاسخ دهید:3( با عدد اکسايش V23در رابطه با محلول نمکي از واناديم ) 11
 

 ( اين محلول چه رنگي دارد؟آ

  بنويسید.(lll) ب( آرايش الکتروني کاتیون واناديم را در حالت اکسايش 

مربوط به رنگ محلول  طول موج، + 2پ( با اضافه کردن فلز روی به اين محلول نمکي و کاهش واناديم به عدد اکسايش 

 يابد( ؟يابد يا افزايش ميکند )کاهش ميچه تغییری مي

 

1 

 .            دهید پاسخ زير هایپرسش به دهدمي نشان را« نیکل– روی»گالواني  سلول يک از طرحي که شکل، به توجه با  12

 

 دارد ؟ کاتد نقش الکترود کدام( آ

 دهد ؟مي نشان را هاآنیون حرکت  جهت  2يا  1مورد  کدامزير  درشکل( ب

 .کنید مشخص را کاهنده ذره سلول، کلي واکنش در( پ

   .کنید را محاسبه سلول  emf) (الکتروموتوری نیروی( ت
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 ادامه سوالات در صفحه چهارم
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 امضاوتاريخ : حروف :نمره با  نمره با عدد : نام ونام خانوادگي مصحح :

 امضاوتاريخ : نمره با حروف : نمره با عدد: نام ونام خانوادگي تجديد نظر کننده :

 

 با توجه به جدول پاسخ دهید. 13

 (pm)شعاع آنیون (pm)شعاع کاتیون 
+2 Mg 66 -

F  133 
+ Na 97 -2

 O 140 
+ K 3/133 - 

Cl 181 

 بیشتر است  (MgO)آ( آنتالپي فروپاشي شبکه منیزيم اکسید 

 ؟  (Na2O)يا سديم اکسید 

نقطه ذوب را  کمترينهای جدول کدام ترکیب ب( با توجه به داده

 دارد؟
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𝑵𝑶 (𝒈) 𝟐 در سامانه تعادلي 14 + 𝑶𝟐 (𝒈) ↔ 𝟐 𝑵𝑶𝟐 (𝒈)  سامانه در دمای ثابت پس از برقراری تعادل افزايش حجمبا 

 .دلیل بنويسید مورد برای هرکنند؟ های زيرچه تغییری ميجديد، هريک از کمیت

 پ( غلظت مولي هر يک از مواد شرکت کننده                   ب( ثابت تعادل واکنش                NO  هایآ( شمار مول
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 ها پاسخ دهید: پیشرفت يک واکنش، در حضور و در غیاب کاتالیزگر به صورت زير است. به پرسش –نمودار انرژی 15
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 20 موفق باشید 

 کیلوژول است؟سازی در حضور کاتالیزگر چند  آ(  انرژی فعال

و در غیاب کاتالیزگر چه قدر  ب( گرمای واکنش در حضور

 ؟ توضیح دهید.است

 پ( واکنش گرماده است يا گرماگیر؟ چرا؟
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